

『図解でわかる はじめての学校法人会計』 正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

◆22 ページ 下から 10 行目

【誤】 ……現金預金が増えたら現金預金を左側の貸方に記入し、……

【正】 ……現金預金が増えたら現金預金を左側の借方に記入し、……

◆73 ページ 下の図 右の「事業活動収支計算書」上から 7 行目

【誤】 施設、設備の寄付は特別収支へ

【正】 施設、設備の補助金は特別収支へ

◆127 ページ (仕訳例) 「事業活動収支」の(借方)の列

【誤】 土地支出 5,000 【正】 土地 5,000

◆130 ページ 本文中仕訳例 「資金収支」の(借方)の列

【誤】 普通預金 1,500 【正】 普通預金 500

※本文の記述を参照

◆145 ページ

図において「収益事業会計」が「学校法人」の枠の外に出ていますが、枠の中に入るのが正しい形となります。

◆171 ページ 一番下の図 (X2 年度) 左の矢印内

【誤】 資産増加変動なし 【正】 資産合計変動なし

◆173 ページ 一番上の図 (X1 年度 資金収支) 「3/31～」の下

【誤】 消耗品支出 1,000 【正】 消耗品費支出 1,000